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CONTRATAÇÕES

EXTRATO - ATA DA TERCEIRA SESSÃO PÚBLICA DA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÕES

Processo n° 2300/2023 – Concorrência nº 01/2023

Objeto: Contratação de empresa especializada para prestação de serviços de publicidade prestados por 
intermédio de Agência de Propaganda, compreendendo o conjunto de atividades realizadas integrada-
mente que tenham por objetivo o estudo, o planejamento, a conceituação, a concepção, a criação, a exe-
cução interna, a intermediação e supervisão da execução externa e a distribuição de ações publicitárias 
junto a públicos de interesse.

Às 10 horas do dia 6 de junho de 2023, reuniu-se no Plenário Mário Scholz, nas dependências da Câmara 
Municipal de São José dos Campos, a Comissão Permanente de Licitações (CPL), composta pelo presi-
dente Guilherme Ferraz de Aquino Rodrigues, pela vice-presidente Cinthia Salles Lacerda Monteiro, pelo 
secretário Fabrício Henrique Pires e pelo membro Eduardo Silva Leroy para a Terceira Sessão Pública da 
Concorrência em epígrafe. Presente o representante da empresa MESTRA COMUNICAÇÃO LTDA, Wellington 
Luís Ferreira.

Nos termos do item 12.4.1.1 do edital, identificados os representantes presentes, o Presidente da CPL re-
alizou a abertura dos invólucros nº 4 – Proposta de Preços. Os documentos foram vistados apenas pelos 
membros da CPL, tendo em vista que o único representante presente era da empresa classificada. Foram 
abertos os envelopes de todas a licitantes, conforme dispõe o edital, porém tendo em vista a desclassi-
ficação das demais empresas, para fins de julgamento foi considerada apenas a proposta de preços da 
empresa classificada MESTRA COMUNICAÇÃO LTDA.

A proposta de preço foi analisada quanto a regularidade de apresentação, nos termos do item 8 do edital 
e posteriormente julgada em conformidade com o item 9 do edital, sendo obtida a seguinte nota:

Empresa %Desconto Pontuação %Honorários Pontuação Total
MESTRA

COMUNICAÇÃO 
LTDA

90 70 9 30 100

Posteriormente foi realizado o julgamento final das propostas técnicas e de preços, nos termos do item 10 
do edital, sendo obtida através da média ponderada a nota final:

Empresa NFPT x 0,60 NFPC x 0,40 Pontuação Final
MESTRA COMUNICAÇÃO LTDA 54 40 94

A MESTRA COMUNICAÇÃO LTDA foi classificada e considerada vencedora do julgamento final da proposta, 
após aplicação da média ponderada entre as propostas técnica e de preços, nos termos do disposto no 
item 10.3 do edital.
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O Presidente da C.P.L informou que o resultado será publicado na forma estabelecida no edital com a indi-
cação da classificação e abriu o prazo de 5 (cinco) dias úteis para a interposição de recursos administrati-
vos, conforme disposto no artigo 109 da Lei Federal n° 8.666/93 e suas alterações e item 12.4.1.8 do edital.

Nada mais havendo a tratar a sessão foi encerrada.

GUILHERME FERRAZ DE AQUINO RODRIGUES
Presidente da Comissão Permanente de Licitações
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